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LK2,K9LPC2,K2 K2
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K1
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Bat
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Vmin1Leitung 1 Leitung 2 Leitung 3Bat

Leitung Leitung
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Verbraucher

Steuersignale
S1..m

Störgrößen
Z1..n

Leistungsanschlüsse
U1..k

:

U1
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400V Alternative 1 400V Alternative 2

400V Alternative 3

400V Alternative 5 400V Alternative 6

400V Alternative 4
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1. Erzeuge n initiale Kandidatenlösungen und Bewertung mit 
Kostenkriterium

2. Reparieren aller ungültigen Lösungen
3. For iter.i1 Iterationen:
4.   Generiere 1 Nachkommen durch Rekombination und Mutation
5.   Repariere Nachkommen, wenn ungültig
6.   Lokaler Verbesserungs Mechnanismus für Nachkommen
7.   Verwerfen das schlechtesten Individuums (Basis Kosten)
8. EndFor
9. Wiedergabe der aktuellen Population

1. Setze alle Querschnitte maximal
2. Evaluiere alle Architekturen und Positionen für beide Kriterien
3. Bewerte Lösungen mit Hypervolumen und gebe die Beste wieder

1. Setze 2n Lösungen aus Stufe I1 und I2 als initial Population
2. For iter.sms Iterationen:
3.   Generiere 1 Nachkommen durch Rekombination und Mutation
4.   Repariere Nachkommen, wenn ungültig
5.   Verwerfen das schlechtesten Individuums (Basis Hypervolumen)
6. EndFor
7. Wiedergabe der aktuellen Population
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